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У Львівській області на ВЛК чоловік порізав собі вени

Чоловік був знятий з військового обліку, проте в ТЦК у нього відібрали військовий
квиток, видали новий і визнали придатним до служби.

Під час проходження ВЛК у Львівській області, столичний науковець порізав собі
вени, не витримавши натиску. Відомо, що попередньо він був знятий із військового
обліку, проте в ТЦК на Закарпатті йому видали новий військовий квиток і визнали
придатним до служби. За словами місцевого депутата, науковця попередньо викрали
серед ночі прямо з готелю, нібито за спробу незаконно перетнути кордон.

Про це пише народний депутат з Буковини Георгій Мазурашу у Facebook.

"31 січня, Закарпаття. До громадянина, який багато років працював у столичній
науковій установі, постукали в двері готельного номера, де він зупинився. Це були
прикордонники, 4 чоловіка. Сказали, що підозрюють, що він хоче незаконно
перетнути кордон. Забрали його та відвезли в Солотвино. Там склали протокол.
Сказали: підпиши і поїдеш (поширена практика обманом добиватися підпису або
дій). Наївний науковець підписав. Думав, ну, доведеться через суд добиватися
скасування брєдового протоколу. Але… Не відпустили. Помістили в камеру, де і
ночував… Потім завезли в ТЦК", - повідомив Мазураш.

Зі слів чиновника, громадянин показав представникам ТЦК власний військовий
квиток, де була відмітка, що він знятий з обліку в столичному районному ТЦК, де він
нібито провів ніч у підвалі, і де в нього попередньо забрали телефон. 

"На другий день оформили йому замість забраного новий військовий квиток(!),
оформили "придатність", підписалися за громадянина (бо він відмовлявся
підписувати). Уночі на автобусі повезли у в/ч під Львовом. Там його не взяли (певно,
адекватні попались). Коли телефон віддали, він подзвонив адвокату, який викликав
поліцію", - продовжив депутат. 

Із його слів, звідти чоловіка завезли в Рівенську область, але там його теж не
прийняли, бо "бачили, що не для військової служби чоловік". Як заявиви Мазураш, із
Рівненщини повезли науковця знову в ТЦК на Закарпаття, де він знову зв’язався з
правоохоронцям. 

Під час проходження ВЛК чоловік не витримав поневірянь і порізав собі вени.

"Коли громадянина, нарешті, відвезли на ВЛК, там із нього теж знущалися, ігнорували
його інформацію про проблеми зі здоровʼям. На цих емоціях він почав кидатися з
ножиком (який мав в кишені) на тих лікарів, які його ігнорували, потім порізав собі
вени", - зазначає нардеп.

Навіщо взагалі ось таким дебілізмом і шкідництвом займатися?!" - зазначає нардеп.

"Цей треш почався за Головнокомандувача Залужного, продовжується за Сирського…
Прізвища тут не відіграють ролі. Константа - «совковість», «рабовласницька
філософія».

Нам дуже потрібна «мобілізація здорового глузду»", - підсумовує Мазурашу.
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